

क्रिश्चियन फैमिली में जन्में विवियन डीसेना ने बदला अपना धर्म, इस्लाम अपनाकर बने पांच वक्त के नमाजी



टीवी के पॉपुलर एक्टर विवियन डीसेना पिछले कुछ टाइम से अपनी पर्सनल लाइफ को लेकर लगातार सुर्खियों में बने हुए हैं। बीते दिनों एक्टर की सोफ्टवेयरिंग और उनके पापा बनने की खबर ने सबको हैरान कर दिया था। हालांकि अब एक्टर को लेकर एक चौकाने वाली खबर सामने आई है जिसका खुलासा खुद विवियन ने ही किया है। दरअसल, हाल ही में दिए एक इंटरव्यू में विवियन ने अपनी शादी और बेटी को लेकर खुलकर बात की। एक्टर ने बताया कि उन्होंने पिछले साल शादी रचाई थी और अब वो 4 महीने की बेटी के पिता भी बन गए हैं। इस दौरान एक्टर ने अपने धर्म बदलने को लेकर भी बड़ा खुलासा किया है। बताते चले कि विवियन ने अब इस्लाम धर्म अपना लिया है। आपको बता दें कि हाल ही में विवियन ने इंस्टाग्राम पर ये खुलासा किया था कि वो रमजान सेलिब्रिटी करने जा रहे हैं। एक्टर ने अपनी पोस्ट के कैप्शन में ईशाअल्लाह लिखा था जिसे लेकर फैंस ये

अनुमान लगा रहे थे कि कहीं विवियन ने इस्लाम तो नहीं अपना लिया है। वहाँ, अब एक्टर ने खुद इस बात का खुलासा किया है। क्रिश्चियन फैमिली में जन्मे विवियन ने बताया कि वो पिछले काफी समय से इस्लाम को फॉलो कर रहे हैं। उन्होंने कहा है, मेरी लाइफ में ज्यादा कुछ नहीं बदला है। मैं क्रिश्चियन परिवार में पैदा हुआ था और अब मैं इस्लाम फॉलो करता हूँ। मैं साल 2019 से ही रमजान के महीने से ही इस्लाम धर्म को मानने लगा था। दिन में 5 बार इबादत करने से मुझे बहुत सुकून मिलता है। दूसरी शादी और बेटी के बारे में बात करते हुए उन्होंने कहा कि हाँ मैं शादीशुदा हूँ और चार महीने की बेटी का पिता भी हूँ, इसमें कौन सी बड़ी बात है। बता दें कि विवियन ने नूरन अली से दूसरी शादी रचाई है, जो इजिप्ट की पत्रकार हैं। नूरन अली से पहले एक्टर ने अपनी को-एक्ट्रेस वाहबिज दौराबजी से शादी रचाई थी, लेकिन साल 2021 में दोनों का तलाक हो गया।

शहनाज गिल की आंखों में खोये राघव जुयाल, दोनों के इस बीटीएस वीडियो ने इंटरनेट पर मचाई धूम

सलमान खान की फिल्म किसी का भाई किसी की जान से बॉलीवुड में डेब्यू करने जा रही शहनाज गिल किसी पहचान की मोहताज नहीं हैं। पंजाब की कैटरिना कैफ कहे जाने वाली शहनाज गिल के अपने ही जलवे हैं। सोशल मीडिया पर शहनाज की तगड़ी फैंस फॉलोइंग है और उनकी हर फोटो और वीडियो इंटरनेट पर आग की तरह फैल जाती है। इस बार भी शहनाज गिल का एक वीडियो सोशल मीडिया पर खूब सुर्खियां बटोर रहा है। इस वीडियो में शहनाज के साथ डॉक्टर राघव जुयाल भी नजर आ रहे हैं। ये वीडियो सलमान खान की अपकमिंग फिल्म किसी का भाई किसी की जान का बीटीएस वीडियो है। सामने आए वीडियो में शहनाज और राघव की केमिस्ट्री ने लोगों का दिल जीत लिया है। शहनाज गिल और राघव जुयाल का ये बीटीएस वीडियो सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रहा है। सामने आए वीडियो में आप देख सकते हैं कि बैकग्राउंड में काफी सजावट हो रखी है और दोनों ने व्हाइट कलर के मैचिंग आउटफिट्स भी पहने हुए हैं। इस दौरान शहनाज और राघव एक-दूसरे की आंखों में आंखें डालकर डॉक्टर राघव कर रहे हैं। दोनों के फेस पर एक प्यारी सी स्माइल भी दिख रही है। वीडियो में डॉक्टर राघव की प्रैक्टिस करते हुए शहनाज और राघव की बॉन्डिंग भी साफ दिखाई दे रही है। सोशल मीडिया पर इनके इस बीटीएस वीडियो को काफी पसंद किया जा रहा है। हालांकि इससे पहले शहनाज और राघव का वीडियो देखनेटिजन्स भड़क गए थे। इतना ही नहीं उन्होंने शहनाज गिल को बुरी तरह ट्रोल भी किया था। बता दें कि सलमान खान फिल्मस प्रोडक्शन किसी का भाई किसी की जान को फरहाद सामजी जयरेकर कर रहे हैं। इस फिल्म में सलमान खान, वेंकटेश दग्गुबाती, पूजा हेगड़े, जगपति बाबू, भूमिका चावला, विजेंदर सिंह, अभिमन्यु सिंह, राघव जुयाल, सिद्धार्थ निगम, जस्सी गिल, शहनाज गिल, पलक तिवारी और विनाली भटनागर अहम रोल में नजर आएंगे।



बॉलीवुड

6 फिल्में लगातार फ्लॉप होने से डर गई थी प्रियंका चोपड़ा, कहा-मैं नेपो किड नहीं हूँ मेरे पास सपोर्ट नहीं था

बॉलीवुड में देसी गर्ल के नाम से फेमस एक्ट्रेस प्रियंका चोपड़ा को हाल ही में बॉलीवुड छोड़ने को लेकर पहली बार बात करते हुए देखा गया। जिसमें एक्ट्रेस ने कई बड़ी बातों का खुलासा किया। आज भले ही प्रियंका अपना नाम बॉलीवुड तक बना चुकी हो लेकिन एक समय ऐसा भी था जब प्रियंका को बॉलीवुड तक में काम के लाले पड गए थे। वह बॉलीवुड के साथ-साथ पिछले कुछ समय से हॉलीवुड में अपनी एक्टिंग का हुनर दिखा रही हैं। इस बीच प्रियंका चोपड़ा ने अपने उन दिनों को याद किया है जब उनकी लगातार 6 फिल्में फ्लॉप हो गई थीं। इसके साथ ही एक्ट्रेस ने नेपोटिज्म पर भी अपना तर्ज कसते हुए कई बातें कही हैं।

प्रियंका चोपड़ा ने एक पॉकड्रास्ट में इंटरव्यू के दौरान बताया कि उनकी माँ और वह बहुत घबरा गई थीं, जब लगातार पीसी की 6 फिल्मों फ्लॉप होने के बाद लोगों ने उनके करियर को खत्म मान लिया था। देसी गर्ल के लिए वो दौर बहुत मुश्किल भरा था। एक्ट्रेस ने खुलासा किया कि उस वक्त माँ ने उन्हें सलाह दी थी कि, तुम बहुत जल्द 30 की होने वाली हो। तुम्हें पता कि इंडस्ट्री में ये उम्र बहुत ज्यादा है। वे 20 साल की हिरोइन के साथ काम करना चाहते हैं। इसलिए अगर तुम खुद को बनाए रखना चाहते हैं, तो फिर तुम्हें इनकम के कुछ और सोर्स के बारे में सोचने की जरूरत है। डैक्स शोपर्स के पांडकास्ट आर्मचेयर एक्सपर्ट पर प्रियंका चोपड़ा ने कहा, मैं बहुत घबरा गई थी जब मेरी 6 फिल्में बॉक्स ऑफिस

पर फेल हो गई क्योंकि मैं नेपो बेबी (स्टारकिड) नहीं हूँ, मेरे पास उस तरह का सपोर्ट नहीं था, जो बॉलीवुड फिल्मों में बड़े पैमाने पर है। प्रियंका ने स्वीकार किया कि अपने असफल करियर के चलते उन्होंने प्रोडक्शन में कदम रखा था। एक्ट्रेस ने बताया कि उन्हें प्रोडक्शन में जाने की जरूरत नहीं थी, लेकिन यह उनके करियर के लिए बेहतर साबित हुआ। अब प्रियंका चोपड़ा के वर्क फ्रंट की बात करें तो एक्ट्रेस बहुत जल्द रूसो ब्रदर्स की वेब सीरीज सिटाडेल में नजर आएंगी। इस इंटरनेशनल स्पार्स-ड्रामा सीरीज में उन्होंने लीड रोल निभाया है। इसके अलावा प्रियंका चोपड़ा के पास जी ले जरा है, जिसका डायरेक्शन फरहान अख्तर कर रहे हैं। इस मूवी में प्रियंका के साथ आलिया भट्ट और कैटरिना कैफ भी दिखेंगी।



बॉलीवुड

सरेआम राखी सावंत ने उड़ाया मलाइका अरोड़ा की वॉक का मजाक

ड्रामा क्वीन राखी सावंत किसी ना किसी वजह से खबरों में बनी रहती हैं। बीते दिनों राखी अपनी इफ्तार पार्टी के चलते सुर्खियों में बनी हुई थी। वहीं अब राखी अपने एक वीडियो की वजह से चर्चा में आ गई हैं। अपने इस लेटेस्ट वीडियो में राखी बॉलीवुड एक्ट्रेस मलाइका अरोड़ा का मजाक उड़ाती दिख रही हैं। राखी के इस वायरल वीडियो पर सोशल मीडिया यूजर्स तरह-तरह के रिएक्शन दे रहे हैं। सोशल मीडिया पर राखी सावंत का ये वीडियो तेजी से वायरल हो रहा है। इस वीडियो में वो पैराग्राजी से कहती हुई नजर आ रही हैं कि मैं मलाइका अरोड़ा की तरह चलकर दिखाऊँ। इसके बाद राखी सावंत मलाइका की तरह चलती हुई दिखाई देती हैं। राखी थोड़ी सा वॉक करके दिखाती हैं और फिर कैमरे के सामने पोज मारती हुई दिखाई देती हैं। वीडियो के आखिर में राखी सावंत कहती हैं कि लेकिन मलाइका अरोड़ा मेरी फेवरेट हैं। राखी से इस वीडियो पर सोशल मीडिया यूजर्स जमकर कॉमेंट कर रहे हैं। एक यूजर ने लिखा, 'खुद को देख लो पहले दूसरो को नहीं।' दूसरे यूजर ने कॉमेंट कर लिखा, 'बकवास।' एक अन्य यूजर ने लिखा, 'दीदी नकल बहुत अच्छी करते हो।' बीते दिनों राखी का एक वीडियो सामने आया था जिसमें वो कह रही थी कि वो दिन में 5 बार नमाज पढ़ती हैं। राखी सावंत ने कहा था, मैं सुबह फजर की नमाज, जोहर की नमाज, असर की नमाज, मगरिब की नमाज और ईशा की नमाज पढ़ रही हूँ।



नवाजुद्दीन सिद्दीकी की बेटी ने रखा पहला रोजा तो माँ आलिया को याद आ गए भोलेनाथ, बोलीं- मैं ब्राह्मण हूँ..



बॉलीवुड एक्टर नवाजुद्दीन सिद्दीकी पिछले काफी वक्त से खबरों में बने हुए हैं। एक्टर अपनी पर्सनल लाइफ सुर्खियों में बनी हुई है। नवाज की वाइफ आलिया सिद्दीकी ने उन पर घर से बाहर निकालने और रेप

तक के गंभीर आरोप लगाए हैं। इसी बीच अब नवाज की वाइफ आलिया सिद्दीकी का एक पोस्ट सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रहा है जिसमें उन्होंने अपने और अपनी बेटी के अलग-अलग धर्म को फ

ल्लो करने का जिक्र किया है। नवाजुद्दीन सिद्दीकी ने आलिया से साल 2009 में शादी की थी। दोनों के दो बच्चे भी हैं जिनका नाम शौरा और यानि हैं। बता दें कि नवाजुद्दीन और आलिया की बड़ी बेटी शौरा ने

हाल ही में अपना पहला रोजा रखा। शौरा के पहले रोजा रखने पर उनकी माँ आलिया ने इंस्टाग्राम पर अपनी बेटी के लिए एक खास पोस्ट डाला। आलिया सिद्दीकी ने अपने ऑफिशियल इंस्टाग्राम अपनी एक फोटो शेयर की है जिसे साझा करते हुए उन्होंने धर्म को लेकर एक खास नोट भी लिखा। अपनी फोटो को शेयर करते हुए आलिया ने कैप्शन में लिखा, मेरी बेटी शौरा ने रोजा रखा है और इस्लाम को फॉलो करती है। शौरा ने इस धर्म को स्वीकार कर लिया है और मैं इसका सम्मान करती हूँ और मैं अपने पूरे जीवन में हमेशा इसका सम्मान और समर्थन करती रहूँगी।

हालाँकि, मैं एक ब्राह्मण लड़की हूँ जो अपने परमात्मा में विश्वास करती हूँ। उन्होंने आगे कहा, मैं भोलेनाथ भक्त हूँ और हमेशा भोलेनाथ भक्त रहूँगी। मेरे नाम की बात करें तो मैंने शादी के बाद अपना नाम अंजना किशोर पांडे से बदलकर आलिया सिद्दीकी रख लिया था। लेकिन मैंने हमेशा अपने परमात्मा भोलेनाथ की पूजा की और मुझे उन पर विश्वास है। मैं संप्रदायवाद में विश्वास नहीं करती। प्रत्येक व्यक्ति को कोई भी धर्म चुनने का अधिकार है। आलिया ने आगे लिखा, जहाँ तक मेरा नाम 'मिसेज आलिया सिद्दीकी' सवाल है, तो ये सिर्फ कुछ दिनों के लिए है और एक बार जब मेरा कानूनी रूप से तलाक हो जाएगा।

